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Szám: 1-2/2015.
J E L E N T É S
A lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról és az átruházott hatáskörök gyakorlásáról a képviselő-testület 2015. február 9-i ülésére
Tisztelt Képviselő-testület!

A lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról az alábbiak szerint tájékoztatom a Képviselő-testületet:

69/2014.(X.17.) számú határozat:

a) A képviselő-testület 2014. november 28-án (péntek) 14 órakor a településen élő, 62 éven felüli állampolgárok köszöntésére ünnepséget szervez, az ünnepséghez kapcsolódó vendéglátást, műsort biztosít. 

A rendezvény megtartásához 300 ezer Ft felhasználását engedélyezi, melyet a szociális ellátások előirányzata terhére kell átcsoportosítani.

b) A Képviselő-testület a szociális ellátásokról szóló 13/2013. (V.27.) önkormányzati rendelet 5.§-a szerint a Felsőpáhokon élő 70 év feletti állampolgárok részére személyenként 3000 Ft összegű támogatást állapít meg a téli időszakban felmerülő többletkiadásaik enyhítése céljából.

c) A képviselő-testület a településen élő gyermekek 2014. évi Mikulás ünnepségét is támogatja 250 ezer Ft-tal.

A testület felkéri a polgármestert, hogy gondoskodjon a rendezvények előkészítéséről, és a támogatások kifizetéséről gondoskodjon.

Határidő: 2014. november 25.
Felelős:  Prótár Richárd Krisztián polgármester

A képviselő-testület a rendezvényeket megtartotta, amelyekhez összesen 241 ezer Ft-ot használt fel a költségvetés terhére (üdítő 69 ezer Ft, műsor 10 ezer Ft, sütemény 72 ezer Ft, Mikulás csomag 90 ezer Ft).
A településen élő 70 évi állampolgárok közül 49 fő részére állapítottam meg átruházott hatáskörben a 3000 Ft összegű támogatást, amelyek kifizetése is megtörtént. 

82/2014.(XI.27.) számú határozat:

Felsőpáhok Község Önkormányzata Képviselő-testülete a 2013. január 1. napjától Alsópáhok község Önkormányzatával alapított Alsópáhoki Közös Önkormányzati Hivatal létrehozásáról szóló megállapodás 4. pontja és a Magyarország helyi Önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 85. § (3) bekezdése alapján az Alsópáhoki Közös Önkormányzati Hivatalt meg kívánja szüntetni, ezért a megállapodást 2014. december 31. napjával felmondja.

Felsőpáhok község Önkormányzat Képviselő-testülete 2015. január 1. napjától Zalacsány község Önkormányzatával, Nemesbük község Önkormányzatával, Ligetfalva község Önkormányzatával, Zalaköveskút község Önkormányzatával hoz létre közös önkormányzati hivatalt.

Felsőpáhok község Önkormányzat Képviselő-testülete felkéri a polgármestert, hogy a döntésről Alsópáhok község Önkormányzatát értesítse.

Határidő: 2014. december 1.

Felelős: polgármester 

A döntésről Alsópáhok község polgármesterét 2014. december 1-én tájékoztattam.

83/2014.(XI.27.) számú határozat:

a.) Felsőpáhok Község Önkormányzata Képviselő-testülete kifejezi a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. tv. 85. §-ában meghatározottak szerinti közös önkormányzati hivatal létrehozására irányuló visszavonhatatlan szándékát, mely szerint 2015.01.01. napjától a Zalacsányi Közös Önkormányzati Hivatalt kívánja létrehozni Zalacsány Község, Ligetfalva Község, Nemesbük Község és Zalaköveskút Község Önkormányzatokkal közösen.  

b.) Felsőpáhok Község Önkormányzata Képviselő-testülete a Zalacsányi Közös Önkormányzati Hivatal létrehozásáról szóló megállapodást jelen jegyzőkönyv melléklete szerint elfogadja.

A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a b.) pont szerinti megállapodás aláírására.

Határidő: azonnal

Felelős: polgármester 

A megállapodás aláírása megtörtént.

84/2014.(XI.27.) számú határozat:

Felsőpáhok Község Önkormányzata Képviselő-testülete a Zalacsányi Közös Önkormányzati Hivatal alapító okiratát a jelen jegyzőkönyv melléklete szerint elfogadja.

A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert az alapító okirat aláírására.

Határidő: azonnal

Felelős: polgármester 

Az alapító okirat aláírása megtörtént.

85/2014.(XI.27.) számú határozat:

Felsőpáhok Község Önkormányzata Képviselő-testülete a Zalacsányi Közös Önkormányzati a Zalacsányi Közös Önkormányzati Hivatal Szervezeti és Működési Szabályzatát a jelen jegyzőkönyv melléklete szerint elfogadja.

A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a Szervezeti és Működési Szabályzat aláírására.

Határidő: azonnal

Felelős: polgármester 

Az SZMSZ aláírása megtörtént.

86/2014.(XI.27.) számú határozat:

Felsőpáhok Község Önkormányzata Képviselő-testülete a Zalacsány, Ligetfalva, Nemesbük, Zalaköveskút, Felsőpáhok Községek Önkormányzatainak Képviselő-testületei között kötendő, a Sármelléki Közös Önkormányzati Hivatal Nemesbüki és Zalacsányi Kirendeltségein, valamint az Alsópáhoki Közös Önkormányzati Hivatal Felsőpáhoki Kirendeltségén  2014. december 31. napjáig foglalkoztatott és a Zalacsányi Közös Önkormányzati Hivatalban 2015. január 1. napjától továbbfoglalkoztatásra kerülő köztisztviselők áthelyezéséről szóló megállapodást elfogadja.

A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a megállapodás aláírására.

Határidő: azonnal

Felelős: polgármester 

A megállapodás aláírása megtörtént.

87/2014.(XII.1.) számú határozat:

A Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjpályázat pályázati szabályzata és a jóváhagyott pályázati kiírások alapján 

a) a Képviselő-testület 2015. évre, az „A” típusú pályázat alapján 10 hónapra (2014/2015. tanév második, illetve a 2015/2016. tanév első féléve) az alábbi személyek részére személyenként havi ötezer forint összegű ösztöndíj támogatást állapít meg:

1) Bognár Bálint Felsőpáhok, Rákóczi u. 27. 

2) Király Tímea Felsőpáhok, Petőfi S. u. 41. 

3) Markó Lilla Felsőpáhok, Széchenyi u. 28. 

4) Markó Tamara Felsőpáhok, Széchenyi u. 28. 

5) Sillinger Zsófia Felsőpáhok, Széchenyi u. 12

6) Tombor Boglárka Felsőpáhok, Vadrózsa u. 10. 

7) Tombor Nándor Felsőpáhok, Rákóczi u. 37. 

b) A Képviselő-testület Slemmer László Felsőpáhok, Szent István u. 41. szám alatti lakos ösztöndíj támogatási kérelmet – mivel a pályázó háztartásban az egy főre jutó havi jövedelem magasabb a pályázati szabályzatban rögzített összegnél – elutasítja.

c) A képviselő-testület 

1) Cseh Tamás Felsőpáhok, Széchenyi u. 5. szám alatti lakos pályázatát, mivel papíralapon a kérelmet nem adta be, és az előírt mellékleteket sem csatolta, továbbá

2) Hajas Patrik Felsőpáhok, Dózsa u. 11. szám alatt lakos pályázatát, mivel a hiánypótlási felhívásnak nem tett eleget, 

érvénytelenség miatt a bírálatból kizárja.

A képviselő-testület döntése ellen fellebbezésnek helye nincs.

 A Képviselő-testület felkéri az aljegyzőt, hogy a döntésről a pályázókat és a támogatáskezelő szervet értesítse, s gondoskodjon a támogatási összegek átutalásáról.

Határidő: 2014. december 8.

Felelős:  Dr. Horváth Éva  aljegyző 

A Képviselő-testület döntéséről a pályázók e-mailben azonnal, a határozatról írásban tájékoztatást kaptak. A támogatási összeg felét januárban kell átutalni a Támogatáskezelő számlájára.

88/2014.(XII.1.) számú határozat:

a) A Képviselő-testület a költségvetési szervek belső kontrollrendszeréről és belső ellenőrzéséről rendelkező 370/2011. (XII.31.) Korm. rendelet 32 §. (4) bekezdése alapján az önkormányzat 2015. évi ellenőrzési tervét az előterjesztés szerint, az alábbi ellenőrzési témakörrel fogadja el:

A bizonylati rend és okmányfegyelem felülvizsgálata, ellenőrzési időszak: 

2013. január 1- 2014. december 31.

b) A Képviselő-testület a Kavar Gazdasági Tanácsadó Bt-vel 2014 április 28-án a belső ellenőrzési feladatok ellátása kötött megbízási szerződés időtartamát 2015. december 31. napjáig meghosszabbítja.

A Képviselő-testület felkéri a polgármestert, hogy a döntésről a Bt vezetőjét tájékoztassa, és felhatalmazza a szerződés megkötésére.  

Határidő: 2014. december 31.

Felelős: Prótár Richárd Krisztián polgármester

A határozat kivonatot az ellenőrzést végző szerv részére megküldtük, a szerződés aláírása folyamatban van.

89/2014.(XII.1.) számú határozat:
Felsőpáhok Község Önkormányzatának Képviselő-testülete megerősíti abbéli szándékát, hogy 2015. január 01. napjától csatlakozni kíván a Zalaszántói Családsegítő és Gyermekjóléti Szolgálat Társulásához. 

Felhatalmazza a polgármestert, hogy a Társulási Megállapodás módosítását aláírja.

Felkéri a polgármestert, hogy a képviselő-testület döntéséről a Zalaszántói Családsegítő Szolgálat Társulási Tanácsát értesítse. 

Felelős: polgármester

Határidő: azonnal
A döntésről a Társulást Tanácsot tájékoztattuk, a megállapodás aláírása megtörtént.

90/2014.(XII.1.) számú határozat:

Felsőpáhok Község Önkormányzata Képviselő-testülete egy helyi lakos önkormányzati átmeneti segély ügyében a 1043/2014. számú iktatószámon indult eljárást megszüntette.

A döntésről kérelmezőt egyedi határozattal értesítettük.

91/2014.(XII.19.) számú határozatot:

A képviselő-testület a Hévíz Térsége Önkormányzati Területfejlesztési Társulás Társulási Megállapodásának módosítását az előterjesztésnek megfelelően elfogadja. 

A képviselő-testület felkéri a polgármestert, hogy a döntésről a Társulási tanács Elnökét tájékoztassa, és felhatalmazza a megállapodás aláírására. 

Határidő: 2014.december 31.

Felelős: Prótár Richárd Krisztián polgármester
Az értesítés és a szerződés aláírása határidőre megtörtént.
92/2014.(XII.19.) számú határozat:

Felsőpáhok Község Önkormányzata kéri Hévíz Város Önkormányzatát, hogy a Zalaszántói Családsegítő és Gyermekjóléti Társulás működési engedélyének módosításáig, előreláthatóan 2015. február 28-ig Felsőpáhokon a családsegítés és gyermekjóléti szolgáltatást a Teréz Anya Szociális Integrált Intézmény lássa el a 2014. évre vonatkozó feltételek szerint.

A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a megállapodás aláírására.  

Határidő: 2014.december 31.

Felelős: Prótár Richárd Krisztián polgármester

A megállapodás aláírása megtörtént.
93/2014.(XII.19.) számú határozatot:

A Képviselő-testület a szociális és gyermekvédelmi ellátásokról szóló 13/2013. (V.27.) önkormányzati rendelet 4.§ (5) bekezdése alapján hivatalból egy helyi lakos részére önkormányzat segélyként (természetbeni ellátás) négy m3 tűzifát biztosít.

A Képviselő-testület felkéri a polgármestert, hogy a természetbeni önkormányzati segélyről az érintetteket tájékoztassa és a tűzifa kiszállításáról gondoskodjon.

Határidő: 2014. december 31.

Felelős:  Prótár Richárd Krisztián  polgármester

A döntésről az értesítés és a tűzifa átadása megtörtént.
1/2015.(I. 6.) számú határozat:

A  képviselő-testület  a családsegítés és gyermekjóléti szolgáltatás 2015. január 1. és 2015. február 28. közötti időszakban történő ellátására vonatozó megállapodás tervezetét jóváhagyja, és felhatalmazza a polgármestert annak aláírására.

Határidő:  azonnal

Felelős:Prótár Richárd Krisztián  polgármester
A megállapodás aláírása megtörtént.

2/2015.(I. 6.) számú határozat:

A képviselő-testület a Magyar Máltai Szeretetszolgálat Egyesülettel (1125 Budapest Szarvas G. u. 58-60.) a támogató szolgáltatás ellátására vonatkozó szerződést tervezetét az előterjesztés szerint jóváhagyja.

A képviselő-testület felkéri a polgármestert, hogy a döntésről az egyesületet tájékoztassa, és felhatalmazza a döntésnek megfelelő szerződés aláírására.

Határidő: azonnal

Felelős: Prótár Richárd Krisztián polgármester
A megállapodás aláírása megtörtént.

5/2015.(I. 6.) számú határozat:

A képviselő-testület az adózás rendjéről szóló 2003. évi XCII. törvény 3. számú melléklet C/2. pontja alapján kéri az ingatlanügyi hatóságot, hogy térítésmentesen, elektronikusan feldolgozható formában szolgáltasson adatot Felsőpáhok illetékességi területén található, a nyilvántartásában szereplő valamennyi ingatlannak a megkeresés szerinti év január 1-jén hatályos adatairól. 

A kért adatok felhasználási célja: az önkormányzati adóhatóság részéről Felsőpáhokon az építményadó és a magánszemély kommunális adója kivetésének ellenőrzése.

A képviselő-testület felkéri az aljegyzőt, hogy a kérelmet továbbítsa az illetékes ingatlanügyi hatóság részére.

Határidő: 2014.01.31.

Felelős: Dr. Horváth Éva aljegyző

Az aljegyző az adatszolgáltatási kérelmet, a képviselő-testület határozatát mellékelve megküldte a Járási Földhivatal részére. 
Kérem, hogy a jelentésemet elfogadni szíveskedjenek.

A jelentést összeállította: Dr. Horváth Éva aljegyző

Felsőpáhok, 2015. január 29. 









Prótár Richárd Krisztián 









      polgármester
