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I.

Napirendek tárgyalása előtt

Németh Sándor polgármester: Köszöntötte a megjelenteket. Megállapította, hogy a közmeghallgatás határozatképes, mivel azon a polgármester és valamennyi megválasztott helyi képviselő jelen van.  Javaslatot tesz  az ülés napirendjére:
1. Tájékoztató a Képviselő-testület 2011. évi tevékenységéről

            Előadó:  Németh Sándor polgármester

2. Felsőpáhok község közbiztonsági helyzetéről, a végzett rendőri tevékenységről beszámoló

Előadó Dr. Máté Szilárd őrsparancsnok Hévízi Rendőrőrs

A Képviselő-testület a napirendi javaslatot öt igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül, alakszerű határozat hozatala mellőzésével elfogadta.
II

Napirendek tárgyalása

1. Tájékoztató a Képviselő-testület 2011. évi tevékenységéről
Németh Sándor: Köszöntötte a közmeghallgatáson megjelenteket. Bevezetőként röviden számot ad a képviselő-testület ez évi tevékenységéről, a gazdálkodás helyzetéről.

A képviselő-testület 2011. évben eddig rekordmennyiségű, összesen 31 ülést tartott, melyből 22 nyilvános és 9 zárt ülés volt. A testületi munka során 21 önkormányzati rendeletet alkotott és 88 határozatot hozott.  Tíz helyi rendelet a költségvetés megállapításához, módosításához valamint az előző időszak beszámolójához kapcsolódott. Ebben az évben jogszabályváltozások miatt két alkalommal módosították az önkormányzat szociális rendeletét, kétszer pedig a szennyvízcsatornadíj megállapítását tartalmazó rendeletet. Újraszabályozták a szociális ellátásokat, a gyermekvédelmi rendelkezéseket és a falugondnoki szolgálat ellátásának szabályait.  Hatályon kívül helyezték a lakásgazdálkodásról szóló rendeletet, mivel a szabályozás lakás hiányában felesleges volt. 

A november 30-ai ülésén alkotott rendeletet a Képviselő-testület a helyi adókról, a 2012. évi szennyvízdíjakról és a közművelődésről. 

A testületi munka nyilvános, amelyet azzal is biztosítottuk, hogy a felsopahok.hu honlapon folyamatosan közéteszik az önkormányzat rendeleteit, határozatait, a testületi előterjesztéseket. 

A Képviselő-testület összetételében az idén több változás is történt. Februárban időközi polgármester-választásra került sor. 2011. szeptember végén Dr. Varga Ádám alpolgármesteri és helyi képviselői megbízatása is megszűnt, mivel választott hivatásával ezek gyakorlása összeférhetetlené vált volna. Dr. Varga Ádám szakértelmét hiányolják, nagyon sokat segített az önkormányzati feladatok ellátásában. E fórumot is kihasználva szeretne köszönetet mondani azért a kiemelkedő munkáért, amelyet a polgármesteri tisztség betöltetlensége időszakában és egész megbízatása ideje alatt végzett. 

Dr. Varga Ádámot helyi képviselői státuszában Mészáros Norbert váltotta fel, aki október közepén tette le a képviselői esküt. 

Alpolgármesternek Prótár Richárdot választotta meg ugyancsak októberi ülésen a Képviselő-testület. 

Az önkormányzat tervezett költségvetése ez évben 86 milliós nagyságrendű, a mely várhatóan a tervnek megfelelően teljesül év végére.  A bevételek közül jelentős a saját bevételek mértéke és aránya, amely meghaladja már a költségvetés felét.

A helyi adók tervezett bevétele meghatározó az önkormányzat költségvetésében, főleg az iparűzési adó terén. Év végére várhatóan 32 millió Ft helyi adó bevételre számítunk. Ebből az iparűzési adó 24 millió Ft bevételt jelent. Jelentősen javult az adózási fegyelem a településen, a behajtások eredményességének növekedése és az adóhatóság felderítő tevékenysége nyomán a kintlévőségek behajtása folyamatos.

Az állami költségvetésből időarányosan folyósították számunkra a támogatásokat mintegy 11 millió Ft összegben.

A DRV Zrt. a szennyvízhálózat koncessziós díjaként kettő millió Ft-ot utalt át eddig a számlánkra, e díj képez fedezetet a későbbi felújításokra, nagyobb javításokra. Sajnos ez az összeg a szolgáltatói költségek növekedése miatt évről évre egyre alacsonyabb összegű.

A helyi sportegyesület és polgárőrség működési költségeihez a testület 200-200 ezer Ft támogatást nyújtott, valamint 100 ezer Ft-tal támogatta az alsópáhoki iskolai-óvodai alapítvány működését. 

Szociális ellátásokra egyre magasabb összegű a kiadás, háromnegyedév végére már 3 millió Ft volt a kifizetés, más esztendőkben ennyi volt az egész évi felhasználás. Ez annak a következménye, hogy többen veszik igénybe az ápolási díjat, s növekvő számban folyósítunk lakásfenntartási támogatást, amely néhány éve még ismeretlen kategória volt a településen. Nagy jelentőségűnek ítéli meg viszont, hogy ettől az évtől kezdve a Képviselő-testület átvállalta a nyolcadik osztályos leánygyermekek méhnyakrák elleni oltásának költségeit.

Támogatást nyújtottak a közös, társulási feladatok megoldásához, mint az iskolai oktatás, óvodai nevelés, egészségügy, étkeztetés, kistérségi feladatellátás. Ennek éves költsége mintegy 3,6 millió Ft-ra tehető.

Az önkormányzat összes kiadása közel 48 millió Ft volt a III. negyedév végén. 

A Képviselő-testület ez év elején önkormányzati épület építéséről döntött, melynek várható összköltsége mintegy 24 millió forint. Ehhez a Képviselő-testület döntése alapján 16 millió Ft hitelt veszünk igénybe, melyet 2013. évtől kell törleszteni 10 év alatt. A felépített ingatlanban orvosi rendelő és önkormányzati helyiségek kerülnek kialakításra. 

A megválasztása után a képviselő-testület polgármesteri keretet hozott létre, amelynek összege  a fel nem vett polgármesteri tiszteletdíj összegével megegyező.  Ebből a keretből történt a közterületi virágosítás, új utcajelző táblák elhelyezése, karácsonyi díszvilágítás kialakítása, amelyekkel sikerült a település arculatán javítani.

A 2012. évben várható az önkormányzati támogatások további csökkenése, ugyanakkor a költségek növelése meghatározza azt, hogy az éves költségvetés lényegében a működési költségek viselését jelenti.

A Képviselő-testület november 30-ai ülésén foglalkozott a jövő évi költségvetési koncepcióval. Ebben megállapítottuk, hogy az Országgyűlés még nem döntött az önkormányzati forráselvonásról. A sajtóból értesültünk arról, hogy el akarják vonni a gépjárműadót, a személyi jövedelemadó egy részét, valamint az iparűzési adó bevétel 20 %-át. Amennyiben ezeket megszavazzák, Felsőpáhok Önkormányzatánál mintegy 12 millió Ft bevétel kiesés keletkezik. Ebben az esetben a jövő évi szemétszállítási díjat a lakosságtól az önkormányzat átvállalni nem tudja.

Kisebb forráselvonás esetén a helyi adók emelésével részben vagy egészben finanszírozható a szemétszállítás az önkormányzati költségvetésből.

A hulladékszállítás költsége évről-évre nagyobb terhet, 2012. évben  mintegy 6 millió Ft kiadást jelent. Ez egy ingatlanra vetítve mintegy 23 ezer Ft. A szolgáltatóval még december elején egyeztetést folytatunk a díj csökkentése érdekében.

A Képviselő-testület helyi adó emeléséről döntött. A kommunális adó lakóházak esetében 17 ezer Ft lesz évente, a külterületi építmények adótétele 10 ezer Ft, míg a telkeké 8000 Ft-ra emelkedik. Az építményadó mértéke építményenként 1000 Ft/m2-re módosul. Nagyon lényeges változás az, hogy az a lakóház is építményadó köteles lesz, amelyben jelenleg nem az adóalanynak minősülő tulajdonos vagy haszonélvező van bejelentkezve.

Amennyiben az Országgyűlés nagyobb forráselvonást nem alkalmaz, ezek a bevétel többletek lehetővé tennék a szemétszállítási díj önkormányzati finanszírozását. 

Jövőre fejeződik be az önkormányzati épület kivitelezése, más jelentősebb fejlesztésre nincs lehetőség. Az ingatlanban korszerű orvosi rendelő és önkormányzati épület, tanácskozóterem kerül kialakításra. Az építkezéshez az önkormányzat a Hévízi Takarékszövetkezettől 16 millió Ft hitelt vett fel, amelynek igénybevételére még nem került sor.

Megkezdődött a templomnál is a felújítás. Reméli, hogy a fejlesztésekkel jövő év tavaszára kulturált faluközpont alakul ki a településen. 

Néhány napja jelent meg a külterületi úthálózat fejlesztésre kiírt pályázat, amelyet jelenleg tanulmányozunk. Ennek lényege, hogy nem lehet aszfaltozott utat létesíteni a pályázat alapján, csak kavicsos vagy hasonló alapú utat. A támogatás 75 %-os mértékű a saját forrás megteremtése esetén elkészítjük a pályázatot a Szentgyörgyvár felé vezető külterületi önkormányzati utakra. 

Jelenleg tárgyalja az Országgyűlés az önkormányzati törvény tervezetét, mely jelentősen fogja érinteni településünk jövőjét is.  Az mindenesetre valószínű, hogy a községben a polgármesteri hivatal megszűnik, és valamelyik szomszédos önkormányzat hivatalához kell csatlakozni. Ezekről a törvény elfogadását követően fogunk tárgyalni, a változásokról folyamatosan tájékoztatni fogják a lakosságot.

Kérte, hogy véleményükkel, javaslataikkal továbbra is segítsék a képviselő-testület munkáját.

Mielőtt a lakossági hozzászólásokra kerülne sor, a 2. napirend keretében a rendőrség ad számot tevékenységéről. 
2. Felsőpáhok község közbiztonsági helyzetéről, a végzett rendőri tevékenységről beszámoló

(előterjesztés mellékelve)

Dr. Máté Szilárd ismerteti az előterjesztést.

Kérdés, hozzászólás nem volt.

A  Képviselő-testület öt szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül meghozta az alábbi
91/2011.(XII.1.) számú határozatot:
A Képviselő-testület Felsőpáhok község közbiztonsági helyzetéről, a végzett rendőri tevékenységről szóló beszámolót elfogadja.

Németh Sándor: Kéri a megjelenteket, hogy a Képviselő-testülethez, polgármesterhez a kérdéseiket tegyék fel, véleményüket mondják el.
Kőhegyi László: Kérdése, hogy a régi hivatali épülettel mi a Képviselő-testület szándéka?
Szeretne tájékoztatást hallani az elkerülő út építéséről.

Németh Sándor: A rendezési terv módosítása után a jelenlegi telek megosztásra kerülne, és az új épületen kívüli részeket értékesíteni tervezik, hiszen ez lenne a hitel visszafizetésének egyik része. 

Az elkerülő út kivitelezése sokat csúszik, amelyről nemrégen kaptak tájékoztatást. A felsőpáhoki szakasz várhatóan 2013. közepére készül el. A Keszthely-Alsópáhok közötti szakaszt jó esetben a jövő év végére adják át a forgalomnak.  

Király Lajos: Kérése, hogy a zalaköszvényesi településrészen is épüljön ki a kábeles Internet, mivel az jóval olcsóbb előfizetést tenne lehetővé.

Németh Sándor: A szolgáltató a magas költségek miatt nem építette ki végig a rendszert.
Méry Attila: Kéri, hogy a Petőfi utcában sebességkorlátozó tábla kerüljön, mert az arra járó gépjárművek száguldoznak.
Németh Sándor: A probléma a tábla kihelyezésével nem fog megoldódni, mivel valószínű azt sem tartanák be. A rendőrségi ellenőrzést kell fokozni a sebességmérések gyakoribbá tételével.

Prótár László: A zalaköszvényesi villamoshálózat felújításáról érdeklődik.

Németh Sándor: A szolgáltatót saját költségén kicseréli a teljes hálózatot, amely által javul a szolgáltatás minősége.

Király Csaba: Tudomása szerint több szolgáltató tevékenykedik a hulladékszállítás területén. Nem lehet-e másik céggel szerződni, aki olcsóbban látná el a feladatot?
Kérése továbbá, hogy a kisebb szemétszállító járművet használják, mivel tönkreteszik a nagy gépek a szűkebb utcákat.

Kérdése még, hogy a lakosságot megkérdezik-e, hogy melyik önkormányzat hivatalához csatlakozzon a település?

Németh Sándor: Az önkormányzatnak a jelenlegi szolgáltatóval 10 évre szóló szerződése van, mely a jövő év végén jár le. Addig nem  válthatnak szolgáltatót. 

A keszthelyi VÜZ Nonprofit Kft már nem rendelkezik a kisebb szemétszállító járművel, mivel átszervezés miatt ezeket elvonták tőlük.

A lakosságot, mint említette folyamatosan tájékoztatni fogják az átszervezésről, de nem terveznek ez ügyben helyi népszavazást, a Képviselő-testületnek felelőssége ebben a kérdésben dönteni.

Giczi Éva: Jó lenne, ha az önkormányzat avar elhelyezésére jelölne ki egy területet.
A hitel törlesztéséről érdeklődik, nem jelent-e gondot majd a törlesztés.
Németh Sándor: Az önkormányzatnak nincs komposztálásra alkalmas területe, sem ehhez szükséges szakembere.
A hitel kb. évi 3 millió Ft terhet jelent az önkormányzat részére, melyet a Képviselő-testület ki tud gazdálkodni. Ez kb. akkora összeg, mint a polgármester és a képviselők fel nem vett tiszteletdíja. 

Pintér Gyula: Elmondja, hogy évek óta ugyanazok az emberek járnak a közmeghallgatásra, és mondják el a véleményüket. Szerette volna, ha megjelennek azok is, akik másutt vetik fel azt, hogy mi jogosította fel a testületet az önkormányzati épület építésére, hitelfelvételre. Ő a maga részéről megköszöni a Képviselő-testület munkáját és sok sikert kíván a további feladat ellátásához.

Németh Sándor: A Képviselő-testület a falu érdekében hozott döntéseket, és a jövőben is erre törekszik. Az épületet nem saját magának, hanem a településnek építteti. Azért hogy legyen egy normális orvosi rendelő, tanácskozó terem. Ha az önálló hivatal megszűnik, akkor is lesz helyben ügyfélfogadás, amelynek feltétele egy olcsóbb működtetésű, korszerű épület, amely a településközpont képét is jelentősen javítani fogja.
Mivel más hozzászólás nem volt, a közmeghallgatást a polgármester 18,30 órakor bezárta.

kmf.
       Dr. Horváth Éva 
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              jegyző  



                                                polgármester

